
Київська область
Бориспільський район

ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про  затвердження  Програми  поводження  з
твердими  побутовими  відходами  на  території
Золочівської  сільської ради на 2021-2025 роки

Керуючись п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», з метою створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного
збирання, перевезення, утилізації, знешкодження та захоронення побутових
відходів  і  обмеження  їх  шкідливого  впливу  на  навколишнє  природне
середовище та здоров'я людини, 

Золочівська  сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.Затвердити  Програму  поводження  з  твердими  побутовими
відходами на території Золочівської сільської ради на 2021-2025 роки (далі -
Програма), що додається.

2.  Виконавчому  комітету  сільської  ради  забезпечити  безумовне
виконання зазначеної Програми.

3.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну
комісію  з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища
та постійну комісію з питань планування території, будівництва, архітектури,
просторового планування та благоустрою.

Сільський голова          Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
16 квітня 2021 року
рішення № 253-10-VІІІ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням сесії сільської ради

№ 253-10-VІІІ  від 16 квітня  2021 року

П Р О Г Р А М А
поводження з твердими побутовими відходами на території 

Золочівської  сільської ради на 2021 - 2025 роки

Програма  поводження  з  твердими  побутовими  відходами  на  2021-
2025  роки  розроблена  відповідно  до  Закону  України:  «Про  місцеве
самоврядування в Україні» та законодавство про відходи, що складається із
законів  України:  "Про  охорону  навколишнього  природного  середовища",
"Про  забезпечення  санітарного  та  епідемічного  благополуччя  населення",
"Про  поводження  з  радіоактивними  відходами",  "Про  металобрухт",  "Про
житлово-комунальні  послуги",  "Про  хімічні  джерела  струму",  "Про
ветеринарну  медицину",  "Про  вилучення  з  обігу,  переробку,  утилізацію,
знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції",
Кодексу  України  про  надра,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від
04.03.2004  №  265  "Про  затвердження  програми  поводження  з  твердими
побутовими  відходами",  розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  від
03.01.2013 № 22-р "Про схвалення Концепції  Загальнодержавної  програми
поводження  з  відходами  на  2013-2020  роки"  та  відповідно  до  наказу
Міністерства  будівництва,  архітектури  та  житлово-комунального
господарства України від 10.01.2006    № 2 "Про затвердження Рекомендацій
щодо  підготовки  місцевих  програм  поводження  з  твердими  побутовими
відходами" та інших нормативно-правових актів.

1. Природно кліматичні умови та сучасний стан
сфери поводження з твердими побутовими відходами

Села Гнідин, Вишеньки та Петропавлівське  розташовані у помірному
кліматичному поясі;  у  річковій долині  річки Дніпро;  з  північно-східної  та
північно-західної  сторін  –  ліс,  з  південно-східної  та  південно-західної
сторони  –  луки.  Періодично  навесні  село  підтоплюється  паводковими
водами.

Площа  Золочівської  сільської  територіальної  громади  становить
3647,5 га. 

Чисельність населення громади  станом на 01 січня 2021 року – 7300
чоловік  зареєстрованих  та  ще  близько  7000 чоловік,  які  проживають  без
реєстрації. 

Житловий фонд села станом на 01.01.2021 становить: 
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в  селі  Гнідин  1516  індивідуальних  житлових  будинків  та  три
чотириповерхові будинки на 128 квартир;

в  селі  Вишеньки  2476  індивідуальних  житлових  будинків  та  11
багатоповерхових будинки на 153 квартир;

в селі Петропавлівське  456 індивідуальних житлових будинків та 8
багатоповерхових будинки на 216 квартир;

На території села Гнідин функціонують:
 Адміністративна будівля сільської ради
 Гнідинська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика 
 ЗДО с. Гнідин «Веселка»
 Гнідинська сільська медична амбулаторія ЗПСМ
 Пожежне депо
 Дві Церкви
 2 будинки молитви
 На  реконструкції  перебуває  м’ясо-молочний  завод  ТОВ

«Регіонпродукт»
 Сім магазинів
 Одна аптека
 Дві перукарні 
 Дев’ять кіосків (МАФ).

На території села Вишеньки функціонують:
 Адміністративна будівля старостинського округу
 Вишенська  ЗОШ І-ІІІ ступенів
 ЗДО с. Вишеньки «Вишенька»
 Вишенська  сільська медична амбулаторія ЗПСМ
 Сільський клуб
 Пожежне депо
 Церква
 2 будинки молитви
 16  магазинів
 Одна аптеки
 Дві перукарні 
 15 кіосків (МАФ)
 1 ательє.

На території села Петропавлівське  функціонують:
 Адміністративна будівля старостинського округу
 ЗДО с. Вишеньки «Берізка»
 Церква
 3 магазин
 Одна аптеки
 1 перукарня 
 2 кіоски (МАФ).



 На території сіл щороку накопичуються тверді побутові відходи (далі
-  побутові  відходи),  утилізація  яких  здійснюється  комунальним
підприємством  «Гнідинкомунсервіс»  згідно  з  договорами  зі
сміттєспалювальним  заводом  «ЕНЕРГІЯ»  м.  Київ  та  ТОВ  «Еко-сервіс»  с.
Глибоке. 

Накопичення  побутових   відходів   значною  мірою  залежить  від
погодних умов, сезону року, ступеня благоустрою житлових будинків, рівня
життя  населення  тощо.  У загальному обсязі  побутових  відходів  міститься
10,3 - 26,4 відсотка паперу,  20-40 - харчових відходів, 0,75 - 3,7 - деревини,
0,2 - 8 - текстилю, 1 - 5,8 - металів, 1,1 - 9 - скла, 0,6 - 6 - полімерних відходів
та інших речовин.

Збирання  побутових  відходів  є  основним  завданням   санітарного
очищення  населених  пунктів  і  здійснюється  спеціалізованим автомобілем
та працівниками КП «Гнідинкомунсервіс». 

На території Громади облаштовані майданчики для сортування сміття.
Такі  майданчики  розміщені  поблизу  об’єктів  соціальної  інфраструктури
(школи, магазинів, амбулаторії, ФАПів), а також в інших визначених місцях.
Цей етап впровадження нової системи поводження з відходами служить для
мешканців  громади  свідомим  кроком  до  роздільного  збору  сміття.  У
перспективі  –  налагодження  ефективної  системи  сортування  сміття.  Для
досягнення  цієї  мети  особливо  актуальним  сьогодні  є  формування
екологічної свідомості населення.

В межах сіл встановлена значна кількість урн для випадкового сміття,
що позитивно впливає на зниження  засміченості вулиць населених пунктів.

Ефективне вирішення комплексу питань, пов’язаних із поводженням з
побутовими  відходами,  можливе  лише  за  умови  розв’язання  основних
завдань,  визначених  Програмою  поводження  з  твердими  побутовими
відходами  на  період  2021-2025  років  (далі  –  Програма),  яка  враховує
сучасний стан та перспективи розвитку у цій сфері.

2. Мета та основні завдання

Метою Програми є створення умов,  що сприятимуть забезпеченню
повного  збирання,  перевезення,  утилізації,  знешкодження  та  захоронення
побутових  відходів  і  обмеження  їх  шкідливого  впливу  на  навколишнє
природне середовище та здоров'я людини.

Для  досягнення   цієї   мети  передбачається  розв'язати  такі  основні
завдання:

зменшити  обсяги  захоронення  побутових  відходів  шляхом
упровадження  нових  сучасних  високоефективних  методів  їх  збирання,
перевезення, зберігання, переробки, утилізації та знешкодження; 

розробити  та   впровадити  нове  обладнання  у  сфері  поводження  з
побутовими відходами;

облаштувати цех досортування сміття;
розробити нову  схему  санітарного очищення; 



створити умови для ефективного використання побутових відходів,
як  енергоресурсу  та  дослідно-промислового  впровадження  комплексної
переробки і утилізації їх ресурсоцінних компонентів; 

популяризувати  процес роздільного збирання ТПВ;
створити  потужності з сортування та переробки ТПВ;
 удосконалити  нормативно-методичне,  організаційне,  інформаційне

та інше забезпечення сфери поводження з ТПВ;
підвищити  рівень  відповідальності  та  екологічної  культури

населення;
врегулювати  тарифи задля  рентабельності і ефективності виробничої

діяльності;
покращити  якості і розширити  обсяг надання послуг;
впровадити  систему моніторингу поводження з ТПВ та покращення

обліку і звітності;
зменшення  негативного  впливу  ТПВ  на  довкілля  і  здоров’я

населення.

Проблеми,  що  мають  місце  у  сфері  поводження  з  побутовими
відходами,  потребують невідкладного розв'язання  та  фінансування заходів
як  на  державному,  так  і  на місцевому рівні.  Питання інвестування цієї
сфери повинне вирішуватися комплексно за рахунок усіх  можливих  джерел
фінансування  (державний  і  місцеві  бюджети,  кошти  підприємств   (за   їх
згодою),  які  забезпечують  санітарне очищення  населених  пунктів).  Для
цього  необхідно  розробити і затвердити в установленому порядку місцеві
програми  поводження  з твердими побутовими відходами,  а також схеми
санітарного очищення населених пунктів.

3. Основні напрями розв'язання завдань

Визначені завдання передбачається розв'язати за такими напрямами:
забезпечення  застосування  сучасної  системи сортування  відходів  із

вилученням ресурсоцінних матеріалів (скло-папір-пластик-бляшанка);
забезпечення придбання та застосування сучасних високоефективних

сміттєвозів;
створення системи двох етапного перевезення побутових відходів (з

будівництвом сміттєперевантажувальних станцій);
придбання  відповідного  обладнання  для  облаштування  цеху

досортування сміття (ангару, пресу, сортувальної лінії);
застосування компостування органічної частини побутових відходів,

піролізу,  спалювання  та  інших  способів  утилізації  або  видалення
компонентів у місцях утворення відходів;

забезпечення локалізації  негативного  впливу на  довкілля виведених
з експлуатації полігонів побутових відходів;



придбання  контейнерів  для  тимчасового  зберігання  побутових
відходів  та  облаштування  контейнерних  майданчиків  в  кожному  селі
Золочівської ОТГ; 

проведення  кампанії  з  підвищення  поінформованості  населення  у
місцях проживання, освітніх закладах;

видання інформаційних бюлетенів  з поводження з ТПВ.

4. Етапи виконання

Заходи до цієї Програми передбачається здійснити у два етапи: 
перший (2021-2023 роки) - реформування  системи управління у сфері

поводження  з  побутовими  відходами;  стабілізація  фінансово-економічного
стану  комунального  підприємства  „Гнідинкомунсервіс”,  діяльність  якого
пов'язана  із санітарним очищенням населеного пункту; створення постійно
діючі  комісій  з  питань  поводження  з  безхазяйними  відходами  з  метою
виявлення  порушень  та  їх  усунення;   впровадження  механізму  вивезення
будівельних  та  побутових  великогабаритних  відходів;  проведення
інформаційно-виховних  кампаній,  з  метою   підвищення  розуміння
мешканцями  про  негативний  вплив  відходів  на  навколишнє  природне
середовище  та обізнаності мешканців з їх обов’язками щодо поводження з
відходами; створення майданчиків, на яких будуть розташовані контейнери
для  роздільного  збору  вторинної  сировини  в  селах  Вишеньки  та
Петропавлівське;

другий  (2023-2025  роки)  -  закупівля   нового   обладнання  у  сфері
поводження  з  побутовими  відходами;  залучення  до  роботи  в  КП
«Гнідинкомунсервіс» більшої кількості працівників, їх постійне навчання та
підвищення  рівня  знань  в  сфері  поводження  з  ТПВ;  досягнення
повсякденного  санітарного  очищення   населеного   пункту   забезпечення
перетворення   сфери поводження  з  побутовими  відходами  на самоокупну
та  рентабельну  галузь  комунального  господарства,  впровадження
роздільного  збирання  ТПВ,  за  яким  ресурсоцінні  компоненти  ТПВ
збираються окремо у спеціальні контейнери для подальшого надходження на
перероблення чи повторне використання; будівництво цеху досортування та
пресування  вторинної  сировини;  проведення  моніторингу  укладення
договорів на вивіз, зберігання та захоронення ТПВ; розробка  програми щодо
поводження з особливими видами  відходів (побутові миючі та інші хімічні
засоби, батареї та акумулятори,  фарби та хімікати побутового призначення,
продукти  садівництва,  протерміновані  медикаменти  та  медичні  відходи,
відходи  електричного  та  електронного  обладнання-  відпрацьовані
транспортні засоби або їх складові, та ін.).

5. Механізм забезпечення виконання Програми

Виконання Програми відповідно до своїх повноважень забезпечують:
на державному  рівні  -  центральний орган виконавчої влади з питань

житлово-комунального господарства;



на  місцевому  рівні  –  виконком  Золочівської  сільської  ради  та
комунальне підприємство «Гнідинкомунсервіс». 

Фінансове  забезпечення   виконання   Програми   здійснюється   за
рахунок місцевого бюджету (Таблиця 1).

Відповідальним за  виконання  Програми  є  виконком Золочівської
сільської ради та комунальне підприємство «Гнідинкомунсервіс».

Контроль за   використанням  бюджетних коштів,   спрямованих на
забезпечення виконання Програми,  здійснюється у порядку, встановленому
законодавством.

6. Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:
зменшити шкідливий  вплив  побутових  відходів   на  навколишнє

природне середовище та здоров'я людини; 
поліпшити екологічний стан та благоустрій території Громади;
створити  умови  для  очищення  населеного  пункту  від  забруднення

побутовими відходами; 
зменшити обсяги захоронення побутових відходів;
впровадити  нові  технології  у  сфері   поводження   з   побутовими

відходами;
поліпшити  якість   обслуговування   населеного   пункту   у  сфері

поводження з побутовими відходами;
впровадити системи роздільного збирання ТПВ та його досортування;
підвищити екологічну культуру населення;
перетворити  сферу   поводження   з   побутовими   відходами   на

самоокупну та рентабельну галузь комунального господарства.

Секретар сільської ради                                   Валентина НОРЕЦЬ



Таблиця 1

Зведені показники щодо реалізації заходів Програми у 2021-2025 роках

№
з/
п

Заходи Програми
Відповідальні

виконавці,
співвиконавці

Терміни
виконання,

роки Джерела
фінансу-

вання

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

початок
закін-
чення

Разом
За роками реалізації Програми

2021-
2022

2022-
2023

2023-
2024

2024-
2025

1

Впровадження
методики організації

роздільного збору
ТПВ у житловому

секторі та на
підприємствах 

Золочівська
сільська рада, КП
“Гнідинкомунсер

віс”, КП
«АКВАКОМ

СЕРВІС»

2021 2022

бюджет 
села 

2
Придбання
контейнерів

Золочівська
сільська рада

2021 2022
бюджет

села

3
Облаштування цеху
досортування ТПВ

Золочівська
сільська рада

сільська рада, КП
“Гнідинкомунсер

віс”

2022 2025
бюджет

села

4

Придбання пресу та
іншого обладнання

для сортування
сміття

Золочівська
сільська рада

2022 2025
бюджет

села 

5
Облаштування
контейнерних
майданчиків

Золочівська
сільська рада, КП
“Гнідинкомунсер

віс”, КП
«АКВАКОМ

СЕРВІС»

2022 2025

бюджет 
села 

6

Ліквідувати всі
несанкціоновані

звалища сміття ТПВ
в разі їх появи.

Золочівська
сільська рада, КП
“Гнідинкомунсер

віс”, КП
«АКВАКОМ
СЕРВІС», КП

«ЖИТЛОСЕРВІС

2021 2025

бюджет 
села 

7 Проведення
рекламно-

інформаційних,
роз’яснювальних

заходів щодо
поводження з ТПВ із
залученням засобів
масової інформації,

мережі інтернет,

Золочівська
сільська рада, КП
“Гнідинкомунсер

віс”, КП
«АКВАКОМ
СЕРВІС», КП

«ЖИТЛОСЕРВІС

2022 2025 бюджет 
села 



№
з/
п

Заходи Програми
Відповідальні

виконавці,
співвиконавці

Терміни
виконання,

роки Джерела
фінансу-

вання

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.

початок
закін-
чення

Разом
За роками реалізації Програми

2021-
2022

2022-
2023

2023-
2024

2024-
2025

1

Впровадження
методики організації

роздільного збору
ТПВ у житловому

секторі та на
підприємствах 

Золочівська
сільська рада, КП
“Гнідинкомунсер

віс”, КП
«АКВАКОМ

СЕРВІС»

2021 2022

бюджет 
села 

листівок, плакатів.

8
Придбання
сміттєвоза

Золочівська
сільська рада

2022 2023
бюджет 
села 

9
Моніторинг

виконання програми
рада, громадські

організації
2021 2025

бюджет 
села 


